
Зорана Михајловић: ЕПС су развлачили и СНС лобисти, бескичмењаци и незналице. Објашњење уплива норвешке компаније са причом о „професионализацији менаџмента“, не може чак ни вицом да се објасни
петак, 31 март 2023 16:38

Електропривреду Србије (ЕПС) треба чувати и у њу улагати да би постала
профитабилно предузеће, а развлачили су је сви и Милошевићеви и Тадићеви тајкуни,
али и СНС лобисти, бескичмењаци и незналице, навела је бивша министарка рударства
и енергетике Србије Зорана Михајловић на свом Инстаграм налогу.

  

  

ЕПС-у је, како је рекла, потребна струка, а не незнање и преваранти, инвестиције и
изградња, заједнички рад свих јер може да буде лидер под условом да нема лобисте,
тајкуне чији год да су. Ако тога нема, како је рекла, „онда се само још једном потврдјује
да је за оне који одлучују циљ да ЕПС буде Грчић, а то значи ЕПС без знања, струке,
капацитета, окован тајкунима и подводачима“.

  

 „ЕПС је као и Србија, прошла сито и решето, развој и дезинвестирање, доносио је струју
у року од 15 минута, кад су по њеним постројењима падале графитне бомбе, прошао је и
стручне, али и јако нестручне и корумпиране људе, али нкада није успео да продје
политику, бар не ону одрживу и патриотску, јер је понашање према ЕПС-у и данас све
супротно од тога“, навела је она.
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Додала је да је „једном продат НИС, са свим налазиштима нафте и гаса и зна се колико
је то било погубно“, па је Србија и тада и данас, статистичка грешка у његовом
власништву. Имајући у виду ко су људи који чине Одбор директора НИС-а, Србија, према
њеним речима, не постоји ни са то мало акција у управљању. ЕПС, према њеним речима,
не треба и не сме да продје кроз такав процес, иако су све назнаке од људи који из
прикрајка, али и оних који бахато незванично њиме управљају, да се такав сценарио већ
одвија.

  

Михајловић је рекла да је то што су радили „црвени, жути, шарени“ постало небитно и
упитала шта се радило годинама у којима је „неки Грчић са својом свитом управљао“.

  

„Шта се ради данас, кад се ЕПС суштински припрема за неке друге компаније, за које
није јасно како су се уопште појавиле – договори, који су изродили одлуке под строго
поверљиво. А тема је развој ЕПС-а, за који су најбољи светски експерти јасно рекли,
толико пута, шта треба да се ради. Али да се прихватила препорука Светске банке или
ЕБРД, е па онда не би било строго пов. и не би ови лобисти, тајкуни могли да раде шта
су навикли претходних година. На губитку је држава, сваки грађанин и грађанка ове
земље, данас и свако дете које тек треба да се роди у Србији“, навела је Михајловић.

  

Додала је да законски оквир за успон ЕПС-а постоји, као и план инвестиција и то још од
пре две и по године.

  

„А данас стање јесте суморно. Нема ни једног новог објекта, јер су незналице и пре
десет година, док је цена струје била ниска, заустављале развој и изградњу нових ЕЕО.
Иако се тада преговарало о изградњи Ђердапа 3, за те и такве боље је било увозити
струју. Јер што је мање капацитета, то је више увоза. А када је 2021. године дошла криза
и даље се не гради, а разлог је исти – неки посредници, неки који су хтели да граде ТЕ
-ТО Колубара Б, који то и данас хоће, али са делом лошег угља и увезене биомасе, имају
друге комбинаторике. А ЕПС пропада“, навела је Михајловић.

  

Истакла је да мењање већ донетих одлука НО, укидање права радницима да учествују,
зарад било кога и било које компаније, посебно ако је све тајно, строго поверљиво, у
рестриктивним поступцима је све, само није интерес ЕПС-а и Србије.
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Она је рекла да је ЕПС једино што је овој земљи остало и што може да пружи бар делић
енергетске безбедности, „уз стручно, искусно и прегледно управљање и
руководјење“.“Објашњење уплива норвешке компаније са причом о професионализацији
менаџмента, не може чак ни вицом да се објасни. Србија је имала и има најбоље
стручњаке, неки су отерани, неки су се склањали јер нису ничији, јер незналицима не
требају стручњаци, њима требају послушници и такве су доводили“, навела је она.

  

(Бета)
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